



《硬汉柔情,想带老父亲去北京看升旗》后续

三方助力!抗疫医生唐佳宇终于圆了父亲“去天安门看升旗”的心愿

“国旗升起时,是他笑得最开心的时刻”



迎着朝阳,10月18日清晨,北京天安门广场人潮涌动,国旗缓缓升起,曾赴湖北黄冈抗疫一个月的湖南省脑科医院神经内科主治医师唐佳宇,用轮椅推着他患有血管性痴呆的71岁父亲唐水生,带着岳父母和4岁半的儿子,一家三代五口人,共同观看着天安门的升旗仪式。

在三湘都市报、阿里巴巴天天正能量、长沙市雨花区孝为先社工服务中心的三方联合助力下,唐佳宇终于圆了父亲牵挂已久的“去天安门看升旗”的心愿。(详见本报4月22日A05版报道)



10月18日清晨,唐佳宇一家人共同观看着天安门的升旗仪式。



奔赴千里,圆父亲“观升旗”梦

10月15日晚7时40分,唐佳宇一家人踏上了去天安门观看升旗的圆梦之旅,于次日上午9时30分抵达北京。长达14小时卧铺车程,让唐水生老人腰腿开始疼痛。唐佳宇看着眼前的父亲,十分心疼。

即使之前唐佳宇有和父亲提及,这是去北京看升旗,唐水生面对着陌生的环境,一时还有些反应不过来。“来北京后,带着爸爸出去转转,当时感觉他真的知道自己到北京了,情绪也比之前稳定很多了,晚上说梦话的次数也越来越少了。”唐佳宇向三湘都市报记者介绍道。

带着父亲的国旗梦,18日凌晨4点,唐佳宇一家早就踏上了前往天安门看升旗的路程。从酒店去天安门路上,患有血管

性痴呆的父亲唐水生,一直问着唐佳宇,“我们这是去哪里啊?”“真的是去看升旗,这就到北京了?”

看着眼前如此开心的父亲,唐佳宇连忙应答着,“我们这是去天安门看升旗。真是去看升旗,我们真的到北京了!”同时他也觉得千里奔赴,十几小时的旅程都是值得的。“国旗缓缓升起的时候,爸爸都是一直看着,这是他笑得最开心的时刻。”说到这里,唐佳宇有些激动。

有点遗憾的是,因为其他景区未能预约成功,唐佳宇只好放弃。“去看了人民英雄纪念碑,去故宫墙下走了走。我们18日就启程回长沙了,只能在有限时间里尽可能带几位老人和孩子多看看北京。”

每月一次,做好“头等大事”

爱心理发店为脑瘫患儿义剪5年

本报10月18日讯 “现在和小伙伴们都熟稔了,不知不觉间,为他们已经剪了5年头发。”10月17日上午,蓝色造型专业美发店老板刘楠照例带着他的5人团队来到长沙县星沙街道的长沙市云杉脑瘫儿童公益发展中心,为近百名脑瘫儿童免费义剪。家长们笑脸相迎,“多亏了刘帅哥,小孩子理发比大人麻烦,尤其是他们,一些理发店都不接待。”机构工作人员姚女士感恩说道。

刘楠告诉记者,80后的他从事美容美发行业已有15个年头,此前就有在养老院、孤儿院等地义剪经历,后来听人介绍脑瘫儿童理发很不容易,便主动联系上云杉脑瘫儿童公益发

展中心,约定每月中旬带着理发店员工前来义剪。“我觉得他们需要关心呵护,尤其是‘头等大事’,马虎不得。每次大概需要服务100名儿童,孩子们也从最初的抗拒哭闹,到后来看到我们会摆手打招呼,心底还是挺温暖,有点成就感。”刘楠说,给脑瘫儿童理发并不是个轻松活,遇到不配合的,有时需要家长全程陪同,甚至按住身体。还有些孩子需要哄,刘楠和其他理发师便经常带些小玩具和零食,一来二往,大多数孩子对这几位大哥哥眼神不再那么闪躲。

“每次到了月中旬,都要早起,下午理发店不能关门,所以时间比较紧,但给孩子理发,不但要技术娴熟,也要更加细心和

有耐心,对我们也是一种考验。”刘楠说,自己也是几岁孩子的父亲,很能理解父母心情,只要能尽自己的一点绵薄之力,就会一直坚持下去,做好脑瘫患儿的“头等大事”。

星沙街道相关负责人告诉记者,该理发店不仅为弱势群体助力,在疫情防控期间,还主动联系街道,为辖区10多个社区,几百名一线抗疫人员义剪三天。他们自带口罩、剪刀、梳子、吹风机、消毒水等,兵分三路前往社区,为战斗在疫情最前线的医务人员、社区工作人员、环卫工人、辖区居民提供免费理发服务。附近居民谈起刘楠,忍不住竖起大拇指,“这个Tony老师有点帅,更有爱!”

■记者 张洋银

朗读父子情,传承父爱

此次前往北京,除了观看升旗。唐佳宇还有一个重要的事情,就是参加中央电视台节目《朗读者》的录制。

唐水生曾是一名外科医生,他对医学事业的执着追求,不断鼓舞、引导、鞭策着曾经年少调皮的唐佳宇,一路攻读下了医学博士。唐佳宇告诉三湘都市报记者,在《朗读者》节目里,他分享了父亲唐水生的故事。

“父亲的眼睛虽然不清亮了,但是父子之间的默契,同行之间的理解,男人之间的支持,让我放下了心里最大的牵挂。”唐佳宇动情地说,父亲是他在疫情支援期间最大的精神支柱。

唐佳宇在节目中朗读了一段刘墉《父亲的画面》的节选。“父亲的怀抱是可爱的游乐场。尤其是寒冷的冬天,他常把我藏在皮袄宽大的两襟之间,我记得很清楚,那里面有着一根根白色的长毛,很软,也很暖,尤其是他抱着我来回走动的时候,使我有一种居高临下的优越感,我一生中真正有‘独生子’的感觉,就是在那个时候。”

在天安门广场,唐佳宇把自己的孩子高高举过头顶。他在用一言一行,将父爱传承。

唐佳宇说,特别感谢阿里巴巴天天正能量、三湘都市报,让他们一家都实现了愿望。

■记者 叶竹 实习生 陈力

华融湘江银行股份有限公司湘潭分行与丹东广信实业有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据华融湘江银行股份有限公司湘潭分行与丹东广信实业有限公司签订的《债权转让协议》,华融湘江银行股份有限公司湘潭分行将其对下列公告资产清单所列债务人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给丹东广信实业有限公司。华融湘江银行股份有限公司湘潭分行特公告通知各债务人及担保人。

丹东广信实业有限公司作为上述资产的受让方,现公告要求公告资产清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向丹东广信实业有限公司履行主

债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告。

华融湘江银行股份有限公司湘潭分行

联系地址:湖南省湘潭市岳塘区河东大道45号
联系人:沈先生 联系电话:13973288136

丹东广信实业有限公司

联系地址:辽宁省丹东市洋河大街42号42-6号
联系人:周平玲 联系电话:15874208628

公告资产清单

序号	借款人名称	债权本金	担保人
1	湖南王老五饮品有限公司	74648400.00	张宏辉、周后祥、周奕良、深圳王老五投资有限公司、湖南人生饮品有限公司
合计		74648400.00	

注:1、本公告资产清单列示的贷款本息余额及垫付费用,借款人和担保人应支付给丹东广信实业有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。

2、本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。